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Liščki iz Galileje.

Koder je naš Oospod Jezus hodil po potih, šo se ptički veselili.
Komaj so zagledali njegovo belo obleko, so priletavali v

trumah. Nekateri so posedali na veje v ograji, in zdelo se je, kot
bi veje cvetele. Drugi ptički so capljali v prahu, ki so se ga doteknile
njegove noge. Spet drugi so poletavali v zraku in delali senco nad njim.
Tudi onih, ki so znali peti, ni manjkalo. Tisti, ki niso imeli glasu, so kazali
vsaj svoje perje. Vsi so pa govorili na svoj način:

-»Hvala ti, Oospod, za obleko, za glas, za barvo, za zrnca, za listje, ki
nas skriva; hvala za življenje in hvala ti za naša krila!«

On, Gospod se je pa smehljal, blagoslavljal in odhajal.
Celo ptice-matere, ki so valile, se niso pomišljale, da zapuste gnezda in

so uganile, da to pot jajčka ne bodo trpela. Prihajale so molče in hitro
odhajale.

Nekega dne pa sta se na nekem pobočju v Galileji ustavila dva ptička,
vsa žalostna med drugimi veselimi. Bilo je v času, ko je v zavetju črni trn
in beli trn še zelen. Jezus je opazil žalost teh dveh in se ustavil. Razumel je,
česar ptička nista znala povedati:

»Gospod, v zaupanju sva si napravila gnezdo na tleh pod drevesom'.
Imela sva že jajčka. Narasle pa so vode in so odnesle hišo.«

Dvignil je Gospod roko in rekel tako pohlevno, da je bilo bolj podobno
tožbi kot povelju:

»Iznova pričnita, mala moja!«
Liščka sta si res napravila novo gnezdece prav na vrhu hrasta v strahu

pred naraslimi vodami Zato sta rabila dosti časa. Žimo, volno, perje — iz
česar je izdelano liščkovo gnezdo — so do zadnjega pobrali že prvi izdelo-
valci, oni srečneži, ki sta jih slišala prepevati okoli sebe. A glej, takrat, ko se
je hiša bližala koncu, naravnost proti nebu, in zibajoča se v vetru, takrat
je izbruhnila takšna divja nevihta, vsa polna toče, da se je vse podrlo.

Liščka sta šla na pot, da poiščeta Gospoda. Nista bila kakor mi, ki se
vedno pritožujemo. Hotela sta sarao vedeti, če jima ne preostane nič upanja,
da bi to leto še zamogla vzgojiti družinico, in zakaj se je jima podrlo dvoje
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vališč. Leto je bilo že močno na višku Vsi mladiči so že zleteli, poletali okrog
in bili čimdalje bolj podobni staršem. Solnce je stalo na jugu in žgalo kot
ogenj v kovačnici. In pa, Oospod je tudi že nadaljeval svojo pot, govoreč
ljudem, in gotovo je bil že daleč.

Dolgo sta ga liščka iskala, ker nista imela nikakšnih navodil in nista
znala spraševati. Samo, če sta videla v kaki vasi ženo, ki je jokala; bolnega
otroka ali slepca ali žalosten obraz, sta si govorila: »Gospoda Jezusa ni tu,«
in sta nadaljevala svojo pot. To se jima je večkrat zgodilo. Na zadnje, ko se
je poletje že bližalo koncu, sta prišla v mesto, kjer je vladalo živahno vrvenje.
Otroci so nosili veje, ljudje so se veselili med seboj, govoreč:

»Zares je vzbudil od mrtvih Jajrovo hčerko; videli smo jo hoditi, polno
življenja.«

Mladenke so se jokale od veselja
in odlagale žalne obleke. Oba liščka sta
pa na predstoječi veji čakala Jezusa, in
ko se je že bližala noč, je šel mimo in
ju spoznal.

»Mala«, je rekel, »nič še ni izgub-
ljenega. Iznova začnita! Napravita si
gnezdo sredi drevesa, ne prenizko, radi
naraslih voda, ne previsoko, ker se ne
moreta boriti z nevihto. Pojdita v niiru!«

Okoli njega je stalo veliko ljudi.
Ko so ga slišali govoriti, je rekel eden
med njimi: »Gospod, ti ukazuješ ptič-
koma, aaj si delata gnezdece, in zima
se že bliža!«

»Preden bosta zbrala tvarino za
gnezdo,« je rekel drugi, »bo listje že
odpadlo!«

»Mraz bo ubil mater na jajčkih,« je rekel tretji, »in čeprav bodo zrasli,
vendar ne bodo mladiči na zmrznjenih tleh našli hrane..<

Toda oni, ki je bil sredi med njimi kot knez, je žalostno zrl na ljudi, se
nasmehnil ptičkoma in rekel:

»Pomlad mi je pokorna, pojdita v miru!«
In v noči sta liščka odletela. Brez oddiha in brez utrujenosti sta priletela

v enetn samem poletu v deželo, kjer se jima je posrečilo dvakratno valjenje.
Konji so se pasli vse poletje, in našla sta žime na preostajanje. Ovce so
nabadale volno na trnje, in njima ni manjkalo volne; veliko nepotrebnega
perja je plavalo po napajalnikih, in zbirala sta si najmehkejši puh. Gnezdece
je bilo kmalu narejeno. Mati je izlegla šest jajčec in jih je pričela valiti.

Takrat so videli ljudje nekaj čudnega. Vsa drevesa so namreč izgubljala
listje; samo ono, ki je nosilo gnezdece, in sosedna v razdalji srednje-
velikega polja, so obdržala svoje listje in svoje zelenje. Za ta blagoslovljeni
prostor je ostalo nebo jasno. Oblaki so se kopičili naokoli in pustili sinjo



odprtino, in skozi njo je padala svetloba in toplota na negibno-valilko. Veter
se je raznežil, ko je šel mimo meje, ki jo je označil Bog. To je trajalo gotov
čas. Šest liščkov je zapustilo šest lupin. Ko so odprli oči, so videli kot vsi
drugi njih vrste, da je zemlja lepa, dobili so prvo perje in skušali poletavati...
Šele, ko so imeli dorasle peruti, je listje orumenelo, in so tnalčki opazili, da
je zima že zdavna opustošila zemljo v razdalji sto metrov od gnezda.

Glejte, otroci moji, če je napravil Gospod pomlad ptičkom, ki so se
zakasnili v valjenju, kaj bo storil še le vam, če ga boste prosili! Toda ničesar
bi ne bilo, če bi očka in mamica ne bila pričela z gnezdecem celo tretjič — to

• morate dobro vedeti.


